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SERDECZNIE WITAMY wszystkich  naszych parafian i Gości 
przybyłych na dzisiejszą Mszę św. Wszystkich rodaków  
zamieszkałych w Archidiecezji Galveston-Houston 
zapraszamy do połączenia się z nami w naszej wspólnocie.       

 

INTENCJE MSZALNE 

SOBOTA, 26 KWIETNIA  

6:00PM † Helena Kazimierz Dąbrowski    córka z mężem 

VI NIEDZIELA WIELKANOCNA, 27 KWIETNIA 

9:00AM   † Wanda Zamecki                Richard Zamecki  

11:00AM  † Michael Henderson (5 rocz. śm)       żona                                                                                                                             

Poniedziałek, 28 kwietnia 

8:00AM  † Michael Anthony Guidry 

Wtorek, 29 kwietnia     

8:00AM  W intencji parafian i dobrodziejów                                                                                                                               

Środa, 30 kwietnia  

8:00AM  W intencji Mauro 

Czwartek, 1 maja – Świętego Józefa    

8:00AM  † Józef Władysław Bartnik 

7:00PM † Tomasz Kopek            Halina, Krzysztof Kopek 

Piątek, 2 maja PIERWSZY PIĄTEK MIESIĄCA  

7:00PM † Zygmunt               syn z rodziną                

SOBOTA, 3 MAJA, KRÓLOWEJ POLSKI  

6:00PM † Władysław Nużka            córka z rodziną             

 WNIEBOWSTĄPIENIE PAŃSKIE, 4 MAJA 

9:00AM † Fr. Greff  

11:00AM O Boże błogosławieństwo dla Elżbiety i 
Zbigniewa z okazji 35-te rocznicy ślubu i 30-tej rocznicy 
urodzin dla Anny                                                                                                                              

OFIARY Z  OSTATNICH NIEDZIELI 
 

 
 
 
 
  
Wszystkim ofiarodawcom serdeczne podziękowania za 
szczodre i wierne wspieranie Parafii.  Bóg zap³aæ! 
 

DRUGA SKŁAKA -  HOME MISSIONS COLLECTION  
 

ZOBZOBOWIĄZANIA FINANSOWE NA BUDOWĘ SALI 
W tym tygodniu na Salę Parafialną została złożona donacja:  
I. Henderson: $2,000.00;               
Monthly pledge payments;  K. Wiśniewski: $100.00; S. Siwek: 
$100.00; R. Potocki: $100.00; A.Rusak:$200.00; 
I.Amador:$50.00;  B. Steć:$100.00; B. Zakrzewska:$125.00; 
M.Podskarbi:$200.00; J.Tarnowska:$100.00   

Serdeczne podziękowania składamy 
Parafianom, którzy złożyli ofiarę na 
budowę Sali. Prosimy i zachęcamy 
pozostałych Parafian o kolejne 
zobowiązania finansowe. 

WPROWADZENIE DO LITURGII 
Słowo Pocieszyciel – to nie to samo co Paraklet. Pocieszać – 
to za mało. Mowa w dzisiejszej Ewangeli o Duchu Świętym, 
który jest mocą. Nieraz niespodziewanie odsłania zawsze 
aktualny dla nas sens Pisma Świętego. Ile razy święte słowa, 
na które nie zwracaliśmy uwagi – nagle stają się nam bliskie, 
najbardziej potrzebne, żywe. To Duch Święty przypomina to, 
co najważniejsze w danej chwili dla naszej duszy. 
 

NABOŻEŃSTWA MAJOWE 
Rozpoczyna się miesiąc maj – 
miesiąc bogaty w różne 
uroczystości narodowe i 
kościelne, a szczególnie bogaty w obecność Matki Bożej w 
naszych modlitwach. Nabożeństwa majowe będą odprawiane 
przed Mszą św. niedzielną o godz. 10:40.  
 

PIERWSZY PIĄTEK MIESIĄCA  
Zapraszamy wszystkich na godz. 7:00PM do kościoła. Będzie 
wspólna adoracja Najświętszego Sakramentu, nabożeństwo 
majowe oraz okazja do spowiedzi św. 
 

PIERWSZY MAJA 
Pamiętajmy, że tego dnia czcimy Świetego Józefa 
Rzemieślnika. Nie możemy pominąć okazji, aby żarliwie 
prosić go o wrażliwość sumien i ład moralny w naszym życiu 
rodzinnym i społecznym. Pamiętajmy w modlitwie za 
bezrobotnych i poszukujacych pracy. Msza św. tego dnia o 
godz. 7:00 wieczorem.  
 

3-go  MAJA 
W najbliższą sobotę obchodzimy Uroczystość Najświętszej 
Maryi Panny, Królowej Polski i Rocznicę Konstytucji 3 maja 
1791. Tytuł Najświętszej Maryi Panny Królowej Polski ma dla 
nas szczególne znaczenie. Mówi on o obecności NMP w 
historii polskiego narodu. Jan Długosz nazwał Maryję Panią 
świata i naszą. 1 kwietnia 1656 r. w katedrze lwowskiej król 
Jan Kazimierz w sposób oficjalny ślubował: Ciebie za 
Patronkę moją i za Królowę państw moich dzisiaj obieram. W 
trzechsetną rocznicę ślubów Jana Kazimierza episkopat 
Polski z inicjatywy więzionego prymasa Stefana 
Wyszyńskiego dokonał ponownego zawierzenia całego kraju 
Maryi i odnowienia ślubów królewskich. 26 sierpnia 1956 roku 
około miliona wiernych na Jasnej Górze złożyło Jasnogórskie 
Śluby Narodu Polskiego. Uznać Maryję za Królowę oznacza 
przede wszystkim żyć na jej wzór. Jest w tym wezwanie do 
kształtowania autentycznej miłości do ojczyzny, która 
przejawia się w prawym sumieniu, rzetelnym wypełnianiu 
obowiązków swego stanu, w miłości Boga i bliźniego. 
 

UROCZYSTOŚĆ WNIEBOWSTAPIENIA PAŃSKIEGO 
W Niedziele 4 maja przypada 
uroczystość Wniebowstapienia 
Pana Jezusa. 
 

MIESIĘCZNE SPOTKANIE 
KOŁA RÓŻAŃCA ŚW. 
Konferencja dla Koła Żywego Różańca połączona z wymianą 
tajemnic różańca św., odbędzie się w przyszłą niedzielę,              
4 maja o godz. 10:30AM. 
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FESTIWAL POLSKI SOBOTA 3 MAJA 10:00AM – 10:00PM 
Serdecznie zapraszamy Parafian, Przyjaciół i Gości do 
wspólnej zabawy w miłej, polskiej i rodzinnej oraz słonecznej, 
pełnej radości atmosferze.  
• 10:00 AM - 10:00 PM – smaczna kuchnia 
• 10:00 AM - 10:00 PM – gry i zabawy dla dzieci  
10:00am – 10:25am     Christian Piórkowski  D-J 

 

10:30am – 10:55am      Polska Piosenka Harcerska                                                
w   wykonaniu Chóru Dziecięcego „MiReDo” 
 

11:00am – 12:55pm         Polka and Waltz Brass Band 
 

1:00pm – 1:30pm    Taniec Ludowy w wykonaniu dzieci                   
ze Szkoły Polskiej 

 

1:35pm – 2:00pm Polska Piosenka Ludowa i Przyśpiewki 
Wiejskie  w wykonaniu Chóru Dziecięcego „MiReDo” 

 

2:05pm – 2:30pm    Góralski Zespół Pieśni i Tańca  „Holni”  
 

2:35pm – 3:55pm  Teksańska polska kapela „Brian Marshall” 
 

4:00pm – 4:30pm  Zespół  „My Houstońskie Cepry” 
 

4:35pm – 5:55pm Teksańska polska kapela „Brian Marshall” 
 

6:00pm – 7:00pm Piosenki Sentymentalne przed zmrokiem 
 

7:05pm – 7:30pm  Góralski Zespół Pieśni i Tańca  „Holni” 
 

7:35pm – 9:00pm Music of Chris Rybak 
 

9:00pm – 10:30pm Christian Piórkowski  D-J 
• Polska kuchnia poleca: 
• smaczne i „wysokokaloryczne” dania  
• piwo, chłodne napoje  
• bigos i kiełbasa z grila, gołąbki i pierogi  
• ciasta domowego wypieku  
• hot dogs,  barbeque, bratwurst, beef sandwich 
Zachęcamy do oglądania reklamy naszego festiwalu w 
telewizji; Channel 2 – w porannych wiadomościach;            
Channel 55 – w niedzielę od 9:00 do 9:30 wieczorem 
 

POMOC PRZY FESTIVALU 
Prosimy o donacje z ciast. Osobą koordynującą jest p. Dorota 
Gorszewska 832-818-3772. Prosimy również o pomoc w 
przygotowaniu terenu festiwalowego w najbliższy czwartek od 
godz. 5:00PM. Prosimy o zwrot biletów na loterię fantową.  
 

STOISKO Z PAMIĄTKAMI Z POLSKI 
Zwracamy się z prośbą do wszystkich parafian, o ofiarowanie 
nam rzeczy w dobrym stanie, takich jak: kasety video, lalki, 
obrusy, serwety, chusty, krysztaly i inne pamiątki z Polski. 
Kontakt- Teresa Puchała tel (713) 436-3621. 
 

ZGŁOSZENIA WOLONTARIUSZY 
Przyjmujemy zgłoszenia chętnych do prac związanych z 
przygotowaniem i przeprowadzeniem festiwalu. Kontakt – 
Tony  Wolski 281-782-1699. 
 

KAWIARENKA 
Dzisiaj w Sali Parafialnej jest SMACZNY OBIAD 
przygotowany przez rodziny dzieci przygotowujących się do I 
Komunii św. Życzymy smacznego i zapraszamy. Uprzejmie 
prosimy o zapisywanie się na dyżury w Sali. Prosimy o 
okazanie zrozumienia i podjęcie tego wysiłku dla dobra 
wspólnoty. 

KONCERT Z OKAZJI FESTIWALU POLSKIEGO 
Będziemy gościli w Houston znakomitą organistkię z Polski 
Marietta Kruzel-Sosnowską oraz jej córkę skrzypaczkę, Jolę 
Sosnowską. Pragną one wystąpić z koncertem w naszym 
kościele z okazji Festiwalu Polskiego w Houston, w czwartek, 
1 maja o godz. 8:00pm. Marietta Kruzel-Sosnowska jest 
profesorem Akademii Muzycznej w Warszawie i ekspertem 
muzyki organowej, a jej córka specjalizuje się w muzyce 
Baroku (mieszka i koncertuje w Austrii). Koncert „Sacred 
Inspirations of Polish Organ and Violin Music" będzie zawierał 
kompozycje muzyki sakralnej 19/20 wieku. Zapraszamy 
melomanów muzyki organowej i nie tylko. To wydarzenie w 
duchu artystycznym otworzy uroczyście obchody Drugiego 
Festiwalu Polskiego w Houston. Całkowity dochód z koncertu 
będzie przeznaczony na budowe Sali Parafialnej, Centrum 
Kultury Polskiej w Houston.  
 

DZIEŃ MATKI I NOWENNA MSZY ŚW. 
W niedzielę, 11 maja przypada w 
Stanach Zjednoczonych Dzień Matki. W 
intencji żywych i zmarłych matek 
odprawiona zostanie Nowenna Mszy 
św. Imiona swych matek można wpisać 
na specjalnych kopertkach wyłożonych w ławkach. Niech 
nasza modlitwa, ofiarowanie Mszy św. i wdzięczna pamięć, 
będą wyrazem wdzięczności za ich matczyną miłość i 
poświęcenie. 
 

PRZYGOTOWANIE DO PIERWSZEJ SPOWIEDZI I  
KOMUNII ŚWIĘTEJ 
W minionym tygodniu zakończyły się indywidualne spotkania 
z rodzicami i dziećmi przygotowującymi się do Pierwszej 
Komunii św. Przygotowanie liturgiczne odbędzie się w ramach 
sobotniej katechezy 10 maja.  
Pierwsza Spowiedź dla dzieci odbędzie się w sobotę,               
17 maja o godzinie 10:00AM. Po spowiedzi próba generalna. 
Pierwsza Komunia św. odbędzie się w niedzielę, 18 maja                
o godzinie 9:00AM i 11:00AM.  
Do I Komunii przystąpi w tym roku 12 dzieci 
 

DZISIAJ JEST DRUGA TACA – NA POMOC 
LOKALNYM MISJOM 
Z otrzymanych funduszy kapłani i osoby pracujace na misjach 
otrzymają fundusze na zakup paliwa, by docierać z posługą 
sakramentalną do odleglych ośrodków misyjnych oraz pozwali 
na zakup podstawowych artykułów liturgicznych i materiałów 
duszpasterskich. Dzisiaj we wszystkich parafiach na terenie 
Stanów Zjednoczonych zbierane są donacje na ten cel. 
 

ZBIOROWE MSZE ŚWIĘTE PRYMICYJNE 
Istnieje możliwość zamówienia intencji Mszy św. zbiorowych, 
które zostaną odprawione w Polsce przez nowowyświęconych 
kapłanów Towarzystwa Chrystusowego dla Poloni 
Zagranicznej. Koperty z informacją są wyłożone przy 
biuletynach. 
 

„MIŁUJCIE SIĘ - LOVE ONE ANOTHER” – NOWY NUMER ! 
Polecamy najnowszy numer „Miłujcie się”. – najlepszego 
czasopisma katolickiego w Polsce. Czytając prasę 
chrześcijańską dbasz o wzrost swojej wiary. 


